



李湘客座教授之旅

2006年11月7日 李湘接受四川师范大学影视学院播音主持系“客座教授”聘书

2006年12月7日 为学生讲课,在回答学生提出的是否坚持自己的个性时李湘当场落泪

2007年3月16日 再次回校讲课,拒绝校方提供的2000元报酬

四川师范大学客座教授当了半年多 李湘拟出10万元设奖学金

奖励成绩好家境差的学生 影视学院院长支持此行动

主持人李湘担任四川师范大学影视学院播音主持系的客座教授已有半年多,她昨天回校和校方商议新举措——设立以她的名字命名的奖学金。

李湘昨晨接受记者电话采访时表示,她担任客座教授已经有半年多了,因为时间太紧,不能经常

回校给学生们讲课,所以总是在想还能以什么方式为学校和学生做些什么。

在跟校方进行多次沟通之后,李湘决定拿出10万元左右,设立一个奖学金,就叫“李湘奖学金”,奖励学习成绩好但家境一般的学生,希望他们有更好的条件在学校读书。这个项目将在近日

有结果,希望开学之前能定下来,在下学期正式实施。

前天,记者也采访了四川师范大学影视学院的罗院长,他告诉记者,李湘自担任播音主持系的客座教授以来,总共讲过两次课,都得到学生的好评,李湘和校方已达成共识,李湘的公司可以优先录用学

院的优秀人才。

“李湘一直和我们探讨,怎样才能多培养人才,鼓励优秀的学生。当李湘表示愿意出资设立奖学金时,我们都很感动,当然也很支持。”罗院长说。至于奖学金设立的具体细节,罗院长说要等李湘来学校后再商量,正式实施大约要到10月份。

学生反应 学生感谢李湘

记者电话采访了学生小王,他表示,他和他的同学们还不知道李湘要出钱设立奖学金的事,但他听说这个消息后很高兴,觉得李湘讲课注重实践,对学生的帮助很大,现在又要出钱设奖学金,很感谢李湘。学生小臧表示,听到这个消息很高兴,同学们一定会更加努力学习,不辜负李湘的期望。

寿鹏寰

谢霆锋 为儿取名谢一

称被罚写名字写得快

据媒体昨晨消息,张柏芝产期将近,被问到对宝贝儿子的计划时,谢霆锋说名字一定要取简单的,叫“谢一”不错,万一以后念书被罚写名字,也可以写得快一点。

日前,狄波拉搞豪华夜宴,不但前夫谢霆锋、儿子谢霆锋、女儿谢婷婷到齐,就连抱恙已久的沈殿霞都来了,就缺张柏芝。当被问及柏芝为何缺席时,谢霆锋说:“大家都希望她来,但我不允许,都9个月啦!如果有什么意外谁来负责?”谢霆锋还说,将会视情况陪老婆进产房陪产,对儿子要取什么名字,他表示暂时还没有头绪,但会尽量取简单点的,最好叫“谢一”,因为他自己的名字太难写,小时候被留堂罚写名字100遍,太辛苦了。

小环

未来公公赠 李嘉欣亿元豪宅

嫁入豪门指日可待

近日,许晋亨与李嘉欣传出婚讯,而前日媒体又爆出许晋亨父母已将旗下两个市值共1.28亿港币的高层楼,送给儿子和李嘉欣做爱巢,许晋亨花近千万元进行装修。二老如此大手笔,看来对李嘉欣这位未来媳妇十分满意。另据悉,何超琼数月前已与许晋亨签字离婚,“嘉亨恋”名正言顺。

上月刚满37岁的李嘉欣,去年与45岁的许晋亨相恋,二人拍拖以来表现高调,经常出双入对,虽然二人拍拖只有1年多,但许晋亨已两度向李嘉欣求婚,至上月,盛传男方再次出击,结果获女友首肯,二人秘密到美国华盛顿结婚,顺道为李嘉欣庆祝生日。其后李嘉欣与许晋亨回港时,虽没有对结婚一事作出回应,但她的左手无名指上戴了一只巨型钻戒,幸福之情溢于脸上。

不过,在许晋亨与李嘉欣传出婚讯之时,却有消息指许晋亨与何超琼仍未办妥离婚手续,所以李嘉欣未能获得名分,但何超琼上周三出席一艺术展活动时,透露数月前已签字离婚,看来李嘉欣正式成为许太太指日可待。许世勋夫妇送给儿子和李嘉欣爱巢,市值逾亿元,出手如此阔绰,明显已承认李嘉欣是许家未来媳妇身份。

记者前日致电李嘉欣经理人陈善之,求证嘉欣是否准备搬入新居时,他说:“没听说她搬家,她仍住在旧居。”

小东

巩俐为张艺谋 遭前男友暴打?

张艺谋前妻曾出书提及此事

张艺谋与巩俐的一段恋情已经过去了很多年,但是他们当初的爱情故事却一直以各种版本在流传。其实张艺谋前妻肖华早在1992年就出过一本名为《往事悠悠》的书,披露了她与张艺谋的婚姻如何因为巩俐的介入而走向没落,其中张艺谋与巩俐的婚事细节也被详尽记录……近日,这笔陈年旧账又被网友挖出公布于众。

1986年,张艺谋与巩俐在拍摄《红高粱》的过程中相爱。肖华知道两人的恋情是从无意间发现巩俐写给张艺谋的一封信开始的,巩俐在信中称她当时的男友小杨还因为自己的“背叛”打了她。当张艺谋知道妻子看见了那封信后,对恋情并未隐瞒,此时肖华的世界崩溃了。

1987年2月,《红高粱》在西柏林电影节上获奖。当肖华听到这个消息时,她的第一反应竟是“我多么希望不得奖”。这部电影勾起了她心中的伤痛。张艺谋回国后的3月6日,找到肖华要跟她谈谈,肖华心里知道张艺谋是要跟她“谈判”了。张艺谋说:“我想和她在一起,过另外一种生活。别人爱说什么让他们说去,你要不同意我就只好走最后一条路,背井离乡,浪迹天涯。”虽然这次“谈判”没有结果,但是张艺谋和肖华在这一年还是以离婚告终。

王凡

尚雯婕:违约金我能自己负担

以一线艺人之价接首个代言

如今,成功解约、跳槽到华谊的尚雯婕,以国内一线艺人的身价成为某品牌的代言人。昨日,尚雯婕在京为自己出道以来的首份代言作宣传。谈及要交给天娱的巨额“赎身费”,代言收入颇丰的小尚轻松地表示:“实际数目不像外界传的800万、700万那么高,是我可以负担的范围。”新老老板王中磊特意赶来道贺。王中磊透露,之所以签尚雯婕,是看中了她特立独行的一面,“她不是出生音乐世家,也非学音乐的,但她极有特点的声音打动了我们。国内歌坛正缺少这样一种声音,像美酒一样流入心田,我在很累时听她的新EP,就有一种很放松的感觉。”据悉尚雯婕此次的代言费是以一线艺人的价格谈下来的。

黄笑宇

侯耀文生前女友浮出水面

曾以至亲的身份为其守灵

侯耀文先生逝世后,关于他的第三任女友有了很多的版本,记者近日获悉,侯耀文生前女友名叫陈一嘉,30岁,是中国铁路文工团的一名舞蹈演员。

侯耀文先生去世的当天,亲自开车送女友陈一嘉去剧组拍戏,谁知这一去竟然成了人生的最后诀别。陈一嘉女士和侯耀文

先生的第一任妻子刘彦同是铁路文工团的舞蹈专业演员,同为现代舞的舞蹈编导。但是由于侯耀文的大女儿不太认可这门“婚事”,侯耀文和陈一嘉之间的恋情一直没有正式公开,也没有到婚姻登记机关办理有关手续。侯耀文先生在经历了两次失败婚姻后,对这段恋情显得格

外的珍惜。一直到开追悼会当天,陈一嘉才默默从玫瑰园别墅里搬出。

在为侯耀文先生办理后事的这段日子里,在侯耀文先生的前两任妻子都不在场的情况下,倒是侯耀文的女友陈一嘉,一直以至亲的身份为侯耀文先生守灵,并且为了追悼会的召开一直忙前忙后。

小宇